湖北振华化学股份有限公司 2022 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 1、经财务部门初步测算,湖北振华化学股份有限公司(以下简称"公司" 或"上市公司") 预计 2022 年度实现归属于上市公司股东的净利润为 41,008 万 元到 44,115 万元, 与上年同期相比, 将增加 9,941 万元到 13,048 万元, 同比增 加 32.00% 到 42.00%。
- 2、归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 41,005 万元到 44,112 万元, 与上年同期相比, 将增加 9,221 万元到 12,328 万元, 同比增加 29.01% 到 38.79%。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2022年1月1日至2022年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经财务部门初步测算,预计2022年度实现归属于上市公司股东的净利润 为 41,008 万元到 44,115 万元,与上年同期相比,将增加 9,941 万元到 13,048 万 元, 同比增加 32.00% 到 42.00%。
- 2、归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 41.005 万元到 44.112 万元, 与上年同期相比, 将增加 9.221 万元到 12.328 万元, 同比增加 29.01% 到 38.79%。
 - (三) 本次业绩预计未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况

- (一)上年同期归属于上市公司股东的净利润: 31,067 万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 31,784 万元。
 - (二)上年同期每股收益: 0.63 元/股。

三、本期业绩预增的主要原因

- 1、报告期内,面对下游行业需求整体低迷、原材料价格巨幅波动的历史性 挑战,公司以双基地协同运行为根基,深入开展营销渠道整合及产品结构优化工 作,在全方位匹配客户需求的同时保障了公司的盈利水平;通过对大宗原料供需 格局的精准研判,以避峰就谷的采购策略有效平衡了公司的成本压力。
- 2、报告期内,公司生产工艺优化及装置升级工作有序推进。民丰基地硫酸 装置投用,实现了热、电、汽稳定联产,在黄石本部,"窑外预热"等一系列节 能降耗技改示范工程陆续达产达效,经济效益及减碳效益日趋显著,公司生产成 本持续优化。
- 3、报告期内,公司首创并不断完善的"全流程循环经济及资源综合利用体系"持续延伸拓展,铬化学品副产物的商品附加值持续提升。以超细氢氧化铝、钒产品为代表的资源综合利用产品全年经济效益创历史新高。
- 4、报告期内,公司收购厦门首能科技有限公司(以下简称"首能科技")51% 股权,依托集团品牌及渠道资源优势,首能科技有效加大研发投入及产能配置, 经营业绩同比实现较大幅度增长。

四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体财务数据以公司正式披露的 2022 年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

湖北振华化学股份有限公司

董事会

2023年1月14日